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ШКОЛЬНІКІ НА КВЭСЦЕ «ВДУ СТАРТ»
Больш за 3 0 0  навучэнцаў ш кол з  усёй  В іцебскай вобласці прынялі ўдзел у  вялікім адукацыйным квэсце «ВДУ  
старт». Хлопцы ідзяўчаты настолькі былі ўражаныя ўбачаным у  нашым універсітэце, што не хацелі ехаць дадому.

I тэта нездарма, бо ВДУ ёсць 
што паказаць і чым натхніць 
будучых абітурыентаў, якія па 
нейкіх прычынах яшчэ сумня- I 
ваюцца, якую ўстанову вышэй- 
шай адукацыі выбраць для на- 
вучання. Сучасныя лабарато- 
рыі, шыкоўная актавая зала, 
выдатны планетарый, спартыў- 
ныя залы, цудоўная навуковая 
бібліятэка -  гэта няпоўны спіс 
лакацый ВДУ, якія паспелі па- 
бачыць школьнікі падчас пра- 
ходжання 17 станцый квэста.

Перад пачаткам падарож- 
жа па ўніверсітэце навучэн- 
цы разам з настаўнікамі саб- 
раліся ў актавай зале. Іх віта- 
ла прарэктар па вучэбнай ра- 
боце, кандыдат геаграфічных 
навук, дацэнт Міраслава Боб- 
рык. Міраслава Юзэфаўна на
гадала будучым абітурыен-

там, што ў іх ёсць шанец стаць 
студэнтам ВДУ яшчэ да пачатку 
прыёмнай кампаніі. А дапамо- 
жа ў гэтым універсітэцкая алім- 
піяда. Яшчэ можна паступаць 
ва ўніверсітэт па мэтавым на- 
кіраванні, у гэтым выпадку 
будзе неабходна здаць толькі

адзін унутраны экзамен.
Пасля слоў прывітання ка- 

манды школьнікаў на чале з 
валанцёрамі накіраваліся па 
сваім маршруце, каб у зай- 
мальнай форме пазнаёміцца з 
ВДУ і адчуць атмасферу кож- 
нага факультэта. Дзве гадзіны

квэста праляцелі незаўважна. 
Хлопцы і дзяўчаты актыўна дзя- 
ліліся ўражаннямі ад убачана- 
га і прызнаваліся, што палюбілі 
ўніверсітэт з першага погляду.

Прыемна, што некаторыя 
навучэнцы гаварылі пра тое, 
што ў ВДУ не ў першы раз, што 
ўжо вызначыліся з факульте
там і спецыяльнасцю. Да 
прыкладу, Соф’я Аўчыннікава 
з сярэдняй школы №2 г.п. Бе- 
шанковічы адзначыла, што 
прыязжала ў ВДУ на Дзень ад- 
чыненых дзвярэй, а таксама 
наведвала педагагічны фа- 
культэт, бохоча навучацца ме- 
навіта там.
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